
 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tisztelt Kollégák! 

Ezúton meghívjuk Önöket az IKIKK VIRTUS Hallgatói Életpálya Program Kiválasztási 

Ötletverseny Napra, ahol egymásra találhatnak az innovatív hallgatói ötletek és mentoraik.  

 

A Hallgatói Életpálya Program a Szegedi Tudományegyetem Interdiszciplináris Kutatásfejlesztési és 

Innovációs Kiválósági Központjának kezdeményezése, amely az SZTE hallgatóinak (BSc / MSc / 

PhD) szól, különösen azoknak, akik érdeklődnek a kutatási eredmények innovatív hasznosítása és 

piaci alkalmazása iránt. 

 

A program első lépéseként 13 innovatív hallgatói ötlet került kiválasztásra a legkülönbözőbb 

tudományterületekről: fogászati szenzor, okos, tartásjavító fitnesz matrac, akupresszúrás ékszer – 

csak néhány érdekesség közülük. Az Ötletverseny Napon hallgatóink rövid prezentációk 

formájában ismertetik innovációikat.  

 

A rendezvénnyel célunk, hogy az SZTE kutatói közössége megismerje a hallgatói ötleteket, hogy 

hidat képezzünk az ötletgazdák és az ötlet kidolgozása, továbbfejlesztése iránt nyitott kollégák, 

kutatócsoportok között. Szeretnénk elősegíteni, hogy a hallgatók mentorokra találjanak, és 

közösen fejleszthessék tovább innovatív elképzeléseiket. 

 

Fontos kiemelnünk, hogy a mentorok és a hallgatóik az IKIKK Virtus Hallgatói Életpálya 

Program többféle forrástípusára is pályázhatnak, többek között a POC programunkra.  

 

Minden érdeklődő hallgatót és kutatót várunk, aki bátorítást szeretne nyerni a mostani projektek 

hallatán mivel jövőre újabb ötletekkel lehet bekerülni a programba. 

 

Az IKIKK VIRTUS Hallgatói Életpálya Program Kiválasztási Ötletverseny Nap 

 

Időpontja: 2026. április 16. csütörtök, 09:00 – 13:00 óra 

Helyszíne: Rektori Épület, Díszterem  

 

Az esemény programtervét csatolva küldjük. 

A rendezvényen külföldi hallgatók is részt vesznek, ezért angol nyelven tartjuk. 

 

Regisztráció: https://modulo.szte.hu/default/forms/details/3040068 

 

Bízunk benne, hogy elfogadja meghívásunkat és találkozunk a rendezvényen!  

 

Üdvözlettel, 

 

Prof. Dr. Csóka Ildikó és Prof. Dr. Kónya Zoltán  

Interdiszciplináris Kutatásfejlesztési és Innovációs Kiválósági Központ 

Szegedi Tudományegyetem 
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